                                       Фан-мод для книги «Восхождение»

                        (Попытка заглянуть в мысли Призрака и Кали Сандерс)

Картинка на экране сменилась, показав лицо коммандера Шепард. Джейн Шепард — первый человек, вошедший в ряды Спектров, в битве за Цитадель возглавила контратаку сил Пятого флота Альянса,  спасшую Совет и уничтожившую Сарена и его гетов… по крайней мере, так заявляли официальные отчеты.

Сама Шепард вызывала у Призрака смешанные чувства. В ходе конфликта с адмиралом Кахоку, пытавшемся навести на Призрака Совет, эта стерва перестреляла несколько ячеек Цербера. Да еще продала захваченные документы Серому посреднику. Набрала в свой экипаж всякой твари по паре. А скольких людей она послала на смерть ради спасения Совета? Типичная подстилка инопланетян! Похоже, у нее комплекс вины после Скиллианского блица, когда милашка Дженни, говорят, буквально купалась в крови батарианцев, добивала прикладом раненых, заглушая яростным визгом грохот стрельбы. Вот бы посмотреть на это! Тогда и приметил ее Андерсон, пробил для нее медаль, первый офицерский чин и взял на свой корабль командиром десанта - перевоспитываться. Он ведь ее через шесть лет и в Спектры  рекомендовал. Удачно выбрал, ничего не скажешь. Этой сучке, очевидно, свойственна прямо-таки собачья преданность своему благодетелю…если она на длинном поводке. Интересно, спал ли с ней Андерсон? Вряд ли, старый дурак для этого слишком честен (или он ловко притворяется честным дураком? Пробиться в Советники – не шутка!). Сиротка Шепард для бездетного Андерсона типа приемная дочь. Почти как у моего Грейсона, ха! Ходят слухи, что теперь  она спит с азари. Но и за последнее Призрак не мог слишком строго осуждать коммандера. Он был в глубине души убежден, что молодые азари только и годятся на роль танцовщиц и секс-рабынь для людей.

— Почему же ты никогда раньше о нем не говорила? — удивился Джиро, поворачиваясь к ней.

-
 Это было давным-давно, — ответила она, стараясь говорить ровным голосом. — Мы не общались уже много лет. Я же не Шепард!

Когда это имя сорвалось с языка Кали, она, как всегда, ощутила легкий укол ревности. Андерсон нашел-таки себе идеальную Мисс Альянс? Или вручную вылепил, как Пигмалион Галатею? Интересно, между ними что-то было? Но раз не поженились, значит, ничего не было. Колонистская девчонка наверняка не отказала бы папочке, но Андерсон не таков. Ни минуты для личного счастья, все   –  Отечеству! 

Раздался короткий сигнал, и видеоэкран мигнул, сообщая о входящем звонке. Призрак с трудом оторвался от драматического отчета о гибели Джейн Шепард, который изучал, сидя за столом у себя в кабинете, и увидел, что вызов идет по закрытому каналу.

Он не пытался отследить звонок — Грейсон слишком умен, чтобы попасться на чем-то подобном. Вместо этого Призрак просто сидел неподвижно, в течение долгого-долгого времени всматриваясь в черный экран и медленно сжимая и разжимая зубы. Опять провал! Как же не везет Церберу с этими детскими проектами. Тратишь годы и миллиарды, а что в итоге? А все потому, что в подполье приходится иметь дело с подонками, подрывая мораль кадровых сотрудников. И на бывших наемников больше нельзя полагаться. Впрочем, наемник, как и офицер, бывшим не бывает. Да, сейчас, когда Андерсон в Совете, репутация людей в целом крайне важна, а именно в этом Цербер слабоват. Совет больше нельзя считать врагом человечества, а как же людям без врага? Кворианцы на серьезных врагов не тянут. Батарианцы? Не исключено, но старо и банально, после Скиллианского блица этим никого не удивишь. Чего доброго, в Альянсе подумают, что Цербер, как и Шепард, им больше не нужен! Партизанские методы более неуместны, пора подумать о легализации. Как быстро поправить дело? Может, предпринять большую рекламную акцию? Собрать лучших людей, и даже не только людей, а во главе их поставить  всеми признанную, воскресшую из мертвых  героиню? Стать для спасенной новым Андерсоном и захватить инициативу в борьбе со Жнецами, пока Альянс почивает на лаврах? Дороговато, но какие открываются перспективы! На войну с таким врагом  можно и выбить, и списать все, что угодно! 

